Уважаемые сельскохозяйственные товаропроизводители Города Томска, сообщаем, что между администрацией города Томска и Областным государственным бюджетным учреждением «Томское объединение ветеринарии» (далее – ОГБУ «Томское объединение ветеринарии») заключен договор на оказание услуг по искусственному осеменению коров в личных подсобных хозяйствах муниципального образования «Город Томск» (далее – Договор). 

В соответствии с Договором, жители Города Томска, имеющие личное подсобное хозяйство (далее – ЛПХ), могут воспользоваться Услугой по искусственному осеменению коров (далее – Услуга) бесплатно.

Чтобы воспользоваться Услугой, необходимо предоставить заявку на оказание Услуги в ОГБУ «Томское объединение ветеринарии» по адресу г. Томск, ул. Фестивальная, д. 9, телефон  (8 3822) 903 983.

В день первичного оказания Услуги гражданин, ведущий личное подсобное хозяйство, предоставляет исполнителю заявление об оказании Услуги по форме, утвержденной постановлением Администрации Томской области от 29.12.2017 № 482а «Об утверждении Порядка расходования местными бюджетами субвенций на осуществление отдельных государственных полномочий по государственной поддержке сельскохозяйственного производства и внесении изменений в постановление Администрации Томской области от 08.02.2016 № 36а», а также выписку из похозяйственной книги ведения ЛПХ, выданную не ранее 1 месяца до дня первичного оказания Услуги. Заявление об оказании Услуги представляется на каждую корову, имеющуюся в личном подсобном хозяйстве.

